
Протокол №  2
Засідання координаційної ряди з питань нац іонал ьно-патріотичного  виховання

при облдерж адм іністрації

22.07.2021 м. Вінниця

Головуючий: Мельничук Андрій Сергійович 
Секретар. Ярмоленко Світлана Анатоліївна

Присутні: Мельничук А.С., Ярмоленко С.А., Василюк С.М., Висоцька К.І.,
Вотякова О.О., Воловодюк В.В.. Галайко Б.М., Гусєв В.Г., Замкова Н.Л., 
Ковальський В.Д., Корнелюк С.Б., Кравченко П.М., Кузьменко З.С., Легуй Ю.В., 
Мельник О.В., Станіславенко Л.А., Субботін О.В., Шпак-Мельник В.Х., Юнова Ю.С.

П О РЯ Д О К  Д ЕН Н И Й  :
1. Про внесені зміни до складу Координаційної ради з питань національно- 

патріотичного виховання при облдержадміністрації та представлення нових 
її членів

2. Про фінансування Обласної цільової соціальної програми національно- 
патріотичного виховання на 2021-2025 роки

3. Про проведення конкурсу згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 
12 жовтня 2011 р. №  1049 «Про затвердження Порядку проведення конку рсу 
з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами 
громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається 
фінансова підтримка» на 2021 та 2022 роки

4. Про проведення стратегування для суб’єктів у сфері національно- 
патріотичного виховання протягом 2021 року

5. Різне

1. СЛУ Х А ЛИ :
Директора Департаменту соціальної та молодіжної політики 

облдержадміністрації -  С. Ярмоленко.
Доброго дня шановні колеги! Ми з Вами давно уже не зустрічались. На 

сьогоднішній день у нас є ряд важливих питань.
Також з нами на онлайн зв’язку наша колега керівник громадської організації 

«Рада Вінниччини», заступниця голови постійної комісії обласної Ради 8 скликання з 
питань освіти, релігії, культури, молоді та спорту і депутатка обласної Ради 
Станіславенко Людмила Анатоліївна.

Минулого року завершила дію наша з вами Обласна цільова соціальна 
програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2017-2020 роки. 
Профільним Департаментом було прозвітовано перед депутатами обласної Ради та 
громадськістю про її виконання (депутати звіт підтримали, за що ми їм вдячні) та



була розроблена нова Обласна цільова соціальна програма національно-патріотичного
виховання на 2021 — 2025 роки.

У зв ’язку із кадровими змінами Департаментом соціальної та молодіжної 
політики облдержадміністрації були розроблені зміни до складу Координаційної 
ради, новими членами якої стали:

ЯРМ ОЛЕНКО Світлана А натоліївна - директор Департаменту соціальної та 
молодіжної політики облдержадміністрації, секретар координаційної ради;

Івасю к Ігор Д митрович -  заступник голови обласної Ради;
ЗАМ КОВА Наталія Л еонідівна - голова постійної комісії обласної Ради 8 

скликання з питань освіти, релігії, культури, молоді та спорту;
КО РН ЕЛ Ю К Світлана Борисівна - голова правління громадської організації 

«Єдина родина Вінниччини»;

П О БЕРЕЖ Н А  Тетяна Іванівна - член постійної комісії обласної Ради 8 
скликання з питань освіти, релігії, культури, молоді та спорту;

ГА Л А Й К О  Богдан М иколайович - начальник Центрального міжрегіонального 
відділу У правління забезпечення реалізації політики національної пам'яті в регіонах 
У країнського інституту національної пам'яті.

Я  рада, що наш а координаційна рада оновлюється і не стоїть на місці, а завжди 
рухається вперед!

В И Р ІШ И Л И :
Визнати засідання координаційної ради правомочним. Заслухану інформацію взяти до 
відома.

2. С Л У Х А Л И :
Директора Департаменту соціальної та молодіжної політики 

облдержадміністрації -  С. Ярмоленко про прийняття Постанови Кабінету Міністрів 
України від 30 червня 2021 р. № 673 «Про затвердження Державної цільової 
соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року» та 
зауважити, що наша Обласна програма була розроблена з урахуванням Концепції 
Державної програми.

Усі ви були долучені до розробки нашої програми НПВ і щороку разом з нами 
її покращували. Тому скажу лише одне, що у новій програмі виокремлено напрямок 
військово-патріотичного виховання.

Цього року на виконання Програми виділено 71)2 тне. гри. з яких була 
проплачена кредиторська заборгованість у розмірі 62,875 тис гри. за минулий рік.

Також попереднім рішенням Координаційної ради було вирішено підтримати 
громадську організацію «Родина Героїв «Небесної Сотні» з фінансуванням на 
пам’ятник Максиму ІІІимку у розмірі 115 тис. гри. Проте, у зв язку із проблемами з 
фінансуванням наприкінці минулого року, кошти на його встановлення будуть 
виділені за рахунок фінансування, передбаченого на 2021 рік.

Також, хочу поінформувати, що Міністерство молоді та спорту України 
підтримало наш Обласний військово-спортивний вишкіл «Щит і Меч» і тепер у цього 
вишколу статус Всеукраїнський, що для нас це великий плюс стосовно економії



обласних коштів і надання можливості іншим громадським організаціям реалізувати 
ще більше проектів/заходів на території нашої області.

Департаментом, відповідно до пункту 1.1. «Створення відеофільмів, освітньо- 
просвітницьких, навчально-методичних, візуальних та аудіо матеріалів для учнівської 
та студентської молоді» Програми було проведено захід спільно з Донецьким 
національним університетом імені Василя Стуса Конкурс відеонарисів "Європейські 
сюжети історії Вінниччини та до пункту 1.4. «Видання друкованої продукції, 
збірників, книг й матеріалів та їх закупівля з метою використання у процесі 
здійснення заходів з національно-патріотичного виховання» проведено захід Наукової 
конференції для молоді "Травневі студії - 2021: історія, міжнародні відносини, 
філософія".

На фінансування яких було виділено 27 898,50 тис грн. до участі у заходах 
долучилося більше 40 учасників та учасниць Вінницької області.

На виконання пункту 3.1 «Проведення обласних (районних) семінарів з 
національно-патріотичного та військово-патріотичного виховання для суб’єктів, 
відповідальних за цей напрямок» Програми, Департамент планує проведення першого 
чотириденного Обласного форуму національно-патріотичного спрямування, 
основною ідеєю якого є об’єднання військового, історичного, спортивного 
спрямування з основними навиками безпеки життєдіяльності.

В И РІШ И Л И :
Заслухану інформацію взяти до відома.

3. СЛУХАЛИ:
Директора Департаменту соціальної та молодіжної політики 

облдержадміністрації -  С. Ярмоленко про надання Департаментом пропозицій 
Міністерству молоді та спорту України стосовно змін до Постанови Кабінету 
Міністрів України від 12 жовтня 2011 р. № 1049 «Про затвердження Порядку 
проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених 
інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається 
фінансова підтримка» та на виконання Обласної цільової соціальної програми 
«Молодь Вінниччини» та Обласної цільової соціальної програми національно- 
патріотичного виховання оголошено конкурсна на 2022 рік. Міністерством молоді та 
спорту України ініційовано зміни до цієї постанови і надано можливість провести 
лише у цьому році рік в рік проведення конкурсу. Тому прошу слідкувати за нашими 
сторінками у соціальних мережах.

На сьогоднішній день на виконання обласної програми НИВ у нас ще є 400 тис 
грн. Пропоную ці кошти перенаправит на конкурс по постанові 1044, щоб усі 
бажаючі громадські організації змогли податись на конкурс та до кінця року 
реалізувати свої проекти/заходи.

Нагадую що подача заявок па конкурс проектів/заходів реалізація яких 
планується у 2021 році буде зривати всього лише 2 тижні, тому прошу уже розпочати



підготовку усіх зацікавлених громадських організацій до заповнення та подачі 
докум ентів  наш ому Д епартаменту після оголош ення про конкурс

Голосували: «за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 0

В И Р ІШ И Л И : На виконання Обласною цільовою соціальною програмою 
національно-патріотичного виховання на 2017 2020 роки виділити кошти на
проведення конкурсу згідно Постанови Кабінету М іністрів України від 12 жовтня 
2011 р. №  1049 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення 
програм  (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, 
для виконання (реалізації) яких надасться фінансова підтримка» у 2021 та 2022 роках.

4. СЛУХАЛИ:
Директора Департаменту соціальної та молодіжної політики 

облдержадміністрації -  С. Ярмоленко, яка наголосила на тому, що для кращого 
розуміння сфери національно-патріотичного виховання на виконання пункту 
програми 3.1 «Проведення обласних (районних) семінарів з національно- 
патріотичного та військово-патріотичного виховання для суб’єктів, відповідальних за 
цей напрямок» Департаментом ініційовано проведення спільно з тренером Віталієм 
Бєловим серії зустрічей з молоддю у сфері національно-патріотичного виховання.

В И Р ІШ И Л И :
Доручити Департаменту соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації 
організувати стратегування для суб’єктів у сфері національно-патріотичного 
виховання на території Вінницької області

5. Різне
В різному питань не розглядалось

Заступник голови координаційної ради 

Секретар координаційної ради

Андрій Мельничук 

Сні глина Ярмоленко


